

# 炜衡律师来了

中国知名大型综合律师事务所入驻美丽青城

2018·9·1

呼和浩特香格里拉大酒店揭幕仪式



地址:新华东街85号太伟方恒广场B座14层

电话:(0471)2539664

“走进炜衡”之一

## 炜者,盛大之火也 衡者,公平之器也

### ◆关于炜衡

炜衡律师事务所是以司法部原“中国法律事务中心”部分骨干律师为核心,于1995年初在北京组建成立的合伙制律师事务所,这是一家老牌且极具实力的律师事务所。炜衡具有深厚的历史底蕴,见证了中国律师行业从复兴到变更再到走向辉煌的历史进程。经过二十多年的发展壮大,目前已成为中国知名的大型律师事务所。

在规模上,炜衡现已在上海、广州、深圳、大部分省会城市和澳大利亚悉尼、美国硅谷、日本东京等国内外地区设立了多家分所,台湾、香港和加拿大、德国分所亦在筹建之中。

在人员上,炜衡现有合伙人、执业律师及辅助人员1500余名,其中70%具有硕士学历,15%以上具有博士学位,这些合伙人及律师中有些曾应邀参与了多部重要法律法规的起草和制定工作,有些曾任职于最高人民法院、高级人民法院和各级人民检察院。此外,炜衡还聘请了在国内外法学理论与实务领域享有盛誉和崇高威望的多名法学专家担任顾问。炜衡律师的专业团队通过紧密的合作,曾帮助大量企业客户完成诸多复杂、高端的商业交易,并成功代理了多个具有里程碑意义的案件。

在知名度和影响力上,炜衡曾两次被中华全国律师协会授予“全国优秀律师事务所”荣誉称号,被世界知名法律评级机构钱伯斯和ALB《亚洲法律杂志》评为“中国优秀律师事务所”,2017年,被全球著名法律杂志《The Lawyer》评为中国精英律所30强中第14位,2017年,炜衡总收入位列中国律所前10强。

炜衡律师以“洞察、沟通、解决、良知”为执业理念,以“为中外客户提供全面、优质、高效的法律服务”为最高追求,建立了系统化的管理制度和行之有效的服务质量管理监控制度,凭借优秀的律师团队、良好的知识结构、丰富的执业经验、高度的责任心,能够为广大客户提供规模化、专业化、多元化、深层次的专业法律服务。

### ◆炜衡的客户

炜衡律师的客户遍及全国和全球,行业分布广泛,包括国有大中型企业、事业单位、跨国集团、外商投资企业、民营企业、新兴成长企业、投资银行、商业银行、非银行金融机构、私募基金、产业投资基金等等。

### ◆炜衡的全球视野

为适应世界经济一体化和法律服务业国际化的需求,炜衡律师同全球众多不同司法领域的律师事务所建立了稳定的合作关系,在争议解决、商业投资、跨境并购和贸易的交易和案件中开展广泛的合作。

经国家司法部批准,炜衡律师事务所与香港黄乾亨、黄英豪律师事务所建立了联营合作关系。同时,为能够更加便捷地向国内外客户提供优质的法律服务,炜衡律师事务所还与美国、加拿大、法国、日本、韩国、新加坡、香港等国家和地区的法律服务机构建立了密切的业务协作关系。

### ◆炜衡的专业能力

炜衡律师事务所在发展中,时刻关注着理论知识的累积和提升,先后参加了联合国贸易法委员会、最高人民法院、财政部、中国银行业监督管理委员会、中华全国律师协会、北京市高级人民法院、中关村国家自主创新示范区等部门的相关课题、司法解释、操作规程的起草和研讨,并出版了《证券法》《私募股权投资基金》《房地产工程建设》《企业商标全程策略》《破产法论坛》《破产管理人工作规程》等几十部卓有影响的法学理论和法律实务著作。

炜衡律师事务所设有争议解决部、公司法律事务部、法律顾问与风险管理部、矿产能源与基础建设部、并购与投融资部、破产与重组部、房地产与建筑工程部、刑事辩护部、金融保险与信托部、证券与资本市场部、知识产权部、婚姻家庭部、海事海商部、劳动与社保部、文化传媒与体育部、反垄断与不正当竞争部、环境保护与低碳经济部、国际业务与移民咨询部等十八个业务部门。

### ◆炜衡呼和浩特分所

炜衡律师事务所考虑到内蒙古全区法律服务市场需求和炜衡全球布局需要,经内蒙古自治区司法厅批准,于2018年6月4日设立北京市炜衡(呼和浩特)律师事务所。炜衡呼和浩特分所是炜衡总部倾力打造的一家国内分所。炜衡呼和浩特分所位于美丽青城自治区级中央商务区、新华东街85号太伟方恒广场B座14层。呼和浩特分所成立之初,便投资1000余万元,购置、装修了现代化的办公场所。办公环境宽敞、高雅,定位于高端商务服务人群和机构。呼和浩特分所希望打造内蒙古地区最专业的法律服务团队,为当事人提供各领域、全方位的法律服务。

炜衡呼和浩特分所合伙人及专职律师有着不同的学术和工作背景,曾办理过大量公司股权、商事合同、能源及矿权、建筑工程、房地产、刑事辩护案件,同时为数十家企业、政府、银行和个人提供法律顾问服务。炜衡呼和浩特分所秉持“专业分工、团队合作、高效规范”的服务理念和服务模式,为每家顾问单位配备5位以上律师提供法律服务,确保能够快速响应顾问单位的法律服务需求,提供行之有效的解决方案。

### ◆结语

炜衡律师事务所是一家“仰望星空”的律师事务所,缔造“百年大所”是炜衡最为宏大的愿景和使命。炜衡律师是一群具备社会担当和自由灵魂的人,其思辨,其务实,其追求真理,其洞察人性,其了解世间百态,不以追名逐利为人生目标,而以维护公平正义为最高价值追求。“追求理想光明之火,匡扶人间正义之衡”正是全体炜衡律师的职业追求和服务理念,炜衡已在内蒙古设立呼和浩特分所,祝愿炜衡呼和浩特分所在炜衡总部的带领下,快速发展,盛大燎原,在内蒙古法律服务市场大放异彩!



地址:新华东街85号太伟方恒广场B座14层

电话:(0471)2539664